

# Συνέντευξη Προέδρου ΣΦΕΕ στη δημοσιογράφο Ανθή Αγγελοπούλου (ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ)

*Η Συνέντευξη δημοσιεύθηκε στις 22-06-11 στον Ιατρικό Τύπο, με τίτλο:*

*«Με χιούμορ απαντά ο Πρόεδρος του ΣΦΕΕ, κ. Δ. Φιλιώτης στον πόλεμο του Υπουργού Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Α. Λοβέρδου»*

«Αντιλαμβανόμαστε και υποστηρίζουμε την προσπάθεια του υπουργού Υγείας κ. Λοβέρδου καθώς και όλου του επιτελείου του, για νοικοκύρεμα της υγείας και καταστολή των δαπανών και είμαστε πραγματικά στο πλευρό τους, όμως ο σωστός τρόπος μείωσης των τιμών των φαρμάκων είναι η κάθετη εφαρμογή του νόμου 3840/2010», απάντησε ο πρόεδρος του ΣΦΕΕ σε ερώτησή μας σχετικά με το πώς αντιμετωπίζει η φαρμακοβιομηχανία το καυτό ζήτημα των μειώσεων των τιμών στα φάρμακα μετά τις χθεσινές δηλώσεις του υπουργού Υγείας στη Βουλή, ο οποίος σε έντονους τόνους επισήμανε «εγώ αποσύρομαι, αλλά η τροπολογία μένει στη Βουλή», σχετικά με την εκπρόθεσμη τροπολογία του με την οποία μειώνει την τιμή των αντιγράφων φαρμάκων στο 90% της τιμής των πρωτοτύπων, ενώ είχε υποσχεθεί ότι θα τις μείωνε στο 60% των πρωτοτύπων.

Μετά από φήμες που ήθελαν τον ΣΦΕΕ να αλληλογραφεί με το υπουργείο Υγείας για το Δελτίο Τιμών, αλλά και με έναυσμα τις χθεσινές δηλώσεις του υπουργού Υγείας κ. Ανδρέα Λοβέρδου, για την τροπολογία στη Βουλή ο Ιατρικός Τύπος επικοινωνήσε με τον πρόεδρο του ΣΦΕΕ κ. Διονύση Φιλιώτη ο οποίος μας απάντησε τα εξής:

*Αληθεύει κύριε Φιλιώτη ότι ο ΣΦΕΕ έστειλε επιστολή προτάσεων στο υπουργείο Υγείας που αφορά το Δελτίο Τιμών;*

Κύρια Αγγελοπούλου είναι αλήθεια, στείλαμε μία επιστολή στον γενικό γραμματέα του υπουργείου Υγείας κ. Αντώνη Δημόπουλο, με αφορμή το Σχέδιο/Δελτίο Τιμών που κοινοποιήθηκε πρόσφατα από το υπουργείο, και για το οποίο μας ζητήθηκε η άποψή μας.

Με την συγκεκριμένη επιστολή επιστούσαμε την προσοχή του υπουργείου σε διάφορα σημεία στα οποία δεν μας έβρισκαν σύμφωνους.

*Ποια είναι η δικής σας πρόταση κύριε Φιλιώτη;*

Προτείνουμε να γίνει σωστά η εφαρμογή του νόμου Ν. 3840/2010, που ορίζει ότι οι τιμές των φαρμάκων προσδιορίζονται στον μέσο όρο των 3 χαμηλότερων χωρών των 22.

Είμαστε πεπεισμένοι ότι το υπουργείο θα τηρήσει το νόμο, όπως πάντα, για να αποφύγουμε τυχόν προβλήματα στην αγορά με πιθανές αποσύρσεις σκευασμάτων από την κυκλοφορία, είτε με επαναεξαγωγές από τις επιχειρήσεις που ασχολούνται με αυτή τη διαδικασία, η οποία είναι νόμιμη μεν, αλλά δημιουργεί ελλείψεις στην ελληνική αγορά.

***Κύριε πρόεδρε ο υπουργός είπε χθες ότι θα σας κηρύξει τον πόλεμο, θα θέλατε να το σχολιάσετε;***

Προσπαθούμε να κάνουμε σωστά την δουλειά μας κυρία Αγγελοπούλου και προτιμάμε να αποφεύγουμε τον πόλεμο. Τις ελεύθερες μας ώρες προτιμάμε να κάνουμε έρωτα!